

“夹克男”大街上狂舞尖刀

3民警刀尖上滚过生擒毒贩

“别跑,我们是警察。”1月23日下午2点多,在无锡新区某小区门口,一名身着黑色棉夹克的年轻男子在路上飞奔,四五名便衣男子在后面猛追。黑色棉夹克男子见前面无路可走,猛然从裤袋里掏出一把刀,转过身来向紧追的便衣男子猛刺……四五分钟后,持刀男子被制服,但便衣男子中有3人已是满身鲜血。当沿路的市民得知,被警察浴血抓捕的是一名毒贩时,不少人都拍起手掌喝起彩来,更有不少市民向民警竖起大拇指高声叫好。



无锡市副市长、公安局长赵志新看望负伤民警 边宪华 摄

抓住一名瘾君子 揪出一伙毒贩

1月20日下午,根据群众举报,无锡市公安局崇安分局江海派出所查获了一名吸毒人员,据其交代,他吸的冰毒是一个绰号叫“冰姐”的女毒贩提供的。“冰姐”?这可是有多次吸毒前科,在锡城瘾君子中小有名气的人物了。崇安公安分局禁毒大队接到派出所通报的情况后,副大队长金晓峰立即带领杨云良等人前去协同作战,在“冰姐”住所连夜守候。

这一夜,蹲点守候的民警们通宵没有合眼,终于在欧风街某公寓的地下车库抓获“冰姐”,并缴获冰毒25克。根据“冰姐”的交代,缉毒民警顺藤摸瓜,拎出另一个女毒贩朱某。朱某落网后,又交代其上线是一名绰号叫“胖子”的男子。

“能和‘冰姐’及其小师妹搭上关系的人,肯定不是小角色,这条线值得挖。”在办案民警的“安排”下,朱某拨通了“胖子”的电话,并声称要“两套货”(毒贩黑

话,一套为25克)。自以为自己的“买卖”能瞒天过海的“胖子”不知是计,一口答应21日下午送货。

1月21日下午3点多,“胖子”如约来到朱某在新区的租住地送货。就在“胖子”与朱某交易时,民警们仿佛从天而降,正在数钱的“胖子”束手就擒。民警当场缴获6包共52克冰毒。

在接受审讯时,“经验老到”的“胖子”先称这不是冰毒,是用来蒙骗朱某的假货,一会儿又改口称是辅料。缉毒民警通过了解得知“胖子”生活在单亲家庭,是母亲含辛茹苦养大的,而且正在为他的婚事奔波,便对“胖子”动之以情晓之以理。23日中午,“胖子”终于交代,他的“上水道”是一个叫阿荣(化名)的外地人,二十三岁。同时,“胖子”表示愿意配合警方抓捕阿荣。

毒贩挥刀狂舞 民警浴血围捕

1月23日下午1点多,缉毒民警金晓峰带领杨云良、王海刚、

倪庆华、高军等分乘几辆车,飞驰新区某小区门口。为不惊动对方,民警全部换上便衣。“胖子”也在警方的控制下与阿荣取得联系,声称要购买50克冰毒,并约定1时30分在这里碰头。

“我到了,你在哪里?”坐在车里的“胖子”接到了阿荣的电话。金晓峰、王海刚下车四周一扫,没有发现可疑人,估计对方躲在暗处窥测动静。两人便不动声色对周围展开侦查,其余民警则在车内静候。

在两位民警对三名嫌疑对象逐一排除,与阿荣约定的时间过了20多分钟后,在警方伏击的路面突然出现一个穿黑棉夹克的男青年,此人一边走一边东张西望,同时穿越马路朝对面的小区门口走去。此人可疑!金晓峰、王海刚悄悄尾随过去,同时向守候车内的民警发出信息,让“胖子”指认。

“就是他!”根据“胖子”的指认,守候在车内的民警杨云良发来信息。紧随该男子的金晓峰紧追一步,从背后一把抓住疑犯的衣服,其余民警则快速下车包围过来。疑犯仓皇逃窜,民警们一边追一边大

喊:“站住,我们是警察!”

疑犯边跑边从裤袋里掏出一把十几厘米长的弹簧刀,逃出五六十米后,追至其身边的金晓峰持伸缩警棍横扫过去,穷凶极恶的歹徒挥刀刺来,金晓峰机警地闪过,刀尖把羽绒衣划开一个大口子。“小心,有刀!”王海刚扑过去按他的双手,歹徒慌了,死命挣脱,刀尖刺向王海刚的大腿部位,鲜血很快湿透了他的裤管。几乎同时,倪庆华、杨云良上前死死摀住歹徒。歹徒狗急跳墙,挥舞刀子乱刺,高军持伸缩警棍快速击打,打掉其手中刀子,手铐“咔嚓”将其铐住。在疑犯的上衣口袋里,搜出50克冰毒。

市民盛赞英勇民警

疑犯落网后,民警倪庆华才感觉到脸上粘乎乎的,一摸,满手鲜血,原来鼻梁处已被刺伤,眼镜被削掉一角,多亏有玻璃镜片挡着,否则眼睛就很可能被戳到了。民警杨云良左大腿内侧、左小腿外侧和手指各被刺一刀。3位受伤民警很快被送往医院救治,所幸伤势无大碍。

事后,无锡市副市长、公安局长赵志新专程到医院看望慰问了3名英勇民警,送上鲜花和祝福。3位民警浴血抓捕的事迹在无锡市民中也很快传开了,都称赞他们是真正的英雄。

对此,躺在医院病床上的杨云良说:“那一刻,我只想着一定要抓住他!”民警王海刚则说:“看到晓峰的衣服被刺破,我急了,要把他手中的刀夺下来。”每次执行任务,这个看似文静的警察都冲在前面。民警倪庆华则说:“那时压根没想到怕与不怕的问题,职业的本能促使我冲上去,制服他。所以,当我在脸上摸到一手鲜血时,还以为是哪个战友受伤,我沾上了。”边宪华 薛晨

加工厂野蛮喷漆 人行道“脸色发绿”



人行道板砖都被染成绿色 秦峰 摄

“呀!好端端的人行道板怎么变成绿色的了?”近日有市民举报说:在滨湖区五湖大道利农村路段,有工人在人行道上对工厂机器磨具进行户外喷漆作业,摆放在外的工厂加工磨具不仅占用了城市道路,甚至连人行道板砖都被染成了绿色。

太湖城管中队的队员接到投诉后立即赶到现场:只见一位工人正在熟练地对工厂机器磨具进行户外喷漆作业。加工磨具占据了大半个人行道,工人随意地往磨具上喷漆,不一会儿磨具就喷好了漆,但人行道板砖却也被一齐染成了墨绿色,连道板旁边的一小撮灌木丛也难逃厄运,一齐被染成了绿色。城管队员发现后立即上前进行了阻止,在调查过程中队员们发现,作业单位是太湖街道的一家小型加工厂,考虑到喷漆过程中会对工厂场地造成污染,同时也是为了散发设备上漆后的异味,工厂便将喷漆作业全部放在了户外进行,却污染了人行道板,让城市道路一度“脸色发绿”。在处置过程中,现场也一度散发出浓重的油漆味,从发现到处置完毕虽然仅有短短20分钟,但是参与调查的城管队员喉咙已经感到很不舒服。

城管部门表示,根据《无锡市城市道路管理条例》的相关规定,对城市道路进行烧、砸、轧、刮和污损的,除了责令改正还可以处以五千元以上二万元以下罚款;造成城市道路损坏的应当予以修复或者给予赔偿。城管部门将就该公司污染路面的清洗整改酌情作出处罚决定。 秦峰 周健清 唐奕



0510-82756339

停水

26日9:00-27日9:00 城南路(引航桥~周泾巷油库)停水,主要影响:新中亚产业园、瓦克聚合物、新光村殷巷等粮油仓库、高浪度村、新港物流等用户。26日9:30-27日9:30 贡湖大道与观山路口停水,主要影响:轨道办、市民广场、东绛等地区用户。27日9:00-28日9:00 运河东路停水,主要影响:公路管理处、航道公路处、五爱村、盐业公

司、南长街等地区用户。28日9:00-29日9:00 环湖路停水,主要影响:太湖饭店、华东疗养院、锦园、听涛园、血防及家舍、大箕山家园、大箕山社区、香雪苑、梅园社区、渔港、湖景社区、湖山林果场、省电业疗养院、青龙山、梅园小学、太湖景发展有限公司、梅园公园、开原寺、锡宜路、商业学校等地区用户。 唐奕

教育

“春风行动”励志奖学金颁发

宜兴市公安局紧密围绕构建和谐警民关系这一主题,扎实开展“春风行动”,全市公安民警先后与855名孤寡老人、贫困学生和服刑人员未成年子女、失足青少年结成帮教帮对,

送温暖、献爱心,取得了明显成效。宜兴市公安局近日向第二实验小学、省宜兴第一中学两所学校50名中小學生颁发了“宜兴市公安局‘春风行动’励志奖学金”4.2万元。卢■ 陈超

美容

春节思妍丽送温馨

即日起至2月28日,八百伴思妍丽美容中心购买金额满5000元,减免首年会员费,赠送手部保养5次(价值:450元);购买金额满10000元,减免两年会员费,赠送手部护理5次+唇

部护理5次(价值1200元);购买金额满20000元,减免三年会员费,赠送高科技面部喷氧护理5次+TDP电磁波治疗仪5次(价值2100元)。会员享有护理6折,产品8折优惠。陆媛



政务

新安16个民生窗口提供一站式服务

“太好了,现在家门口的民生窗口就可以办理燃气缴费。”昨日,家住新安花苑2期的王奶奶幸运地成为了首个在刚成立的行政服务中心接受服务的市民。原来王奶奶每次缴纳燃气费都要乘1个多小时的公交车去硕放的燃气点,可如今她只要走上5分钟就可以到新设的民生窗口缴纳费用。 唐奕

滨湖区今年计划实现生产总值同比增长11%

2009年,滨湖区全年完成地区生产总值428亿元,比上年增长了11%。一年总接待旅游人数878.5万人次,旅游总收入80亿元。今年,滨湖区的目标生产总值比去年提高11%,滨湖区将着力打造高新产业的集聚区。

无锡春节货运保障方案出台

为了保障春节期间的货物运输,无锡交通部门组建了春节货运保障队伍,由各运输企业抽调运力组成。其中,联运总公司、大众物流等六家运输公司共组织了运输保障车辆61辆、700吨位;港务有限公司组织铲车5辆;苏锡航运、大通物流两公司组织应

急船舶18艘、总运力5300吨位。而在应急联动机制上,相关部门和各运输企业也将做到“四到位”,即组织领导到位、应急人员到位、运力投放到位、安全监管到位,健全值班制度,随时做好突击运输的准备,确保春节节日期间物资运输畅通。 薛晨

一周交通

12起事故5死9伤

据无锡市公安局交巡警支队消息,1月16日至1月22日,这一周发生不含简易程序处理的事故12起,致5人死亡,9人受伤。与前一周末事故相比分别上升300%、400%、350%。 交警部门接警数据显示,该周所发生的12起事故中,侧面相撞6起,死亡2人;翻车2起,死亡2人;尾随相撞2起,死亡1人;正面相撞、对向刮擦各发生1起。 薛晨

一周治安

四类侵财型案件比例上升

据无锡市公安局消息,岁末,各类侵财型案件呈上升态势,在警方上周接报的刑事案件中,四类侵财型案件较突出。一是公共场所扒窃、拎包案,扒窃案件多发于公交车站、购物场所,拎包案件多发于餐饮娱乐、购物场所。二是入室盗窃案,盗贼通常选择防范设施较差的民宅入室作案,年终现金流动加大,一些厂企单位的财务室也成为窃贼的目标。三是盗窃电动车案,此类案件主要发生在居民新村大楼门口、市镇菜场周边或娱乐场所等地。四是盗窃汽车内物品案,发案时间集中在夜间或凌晨,袭击目标主要是随意停放路边的无人车辆。 薛晨